
آدمکشی به خاطر رفیق‌بازی
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ پسر جوانی که در یک دعوای شبانه در ارومیه 

مرتکب جنایت شده بود، پس از فرار به تهران دستگیر شد.
به گزارش »ایران«، اوایل اردیبهشت درگیری مرگباری در یکی از خیابان‌های 
شهرستان ارومیه به بازپرس جنایی و تیم بررسی صحنه جرم اعلام شد. طبق 
گفته مأموران کلانتری، درگیری در خیابان رخ داده و پسر جوانی که در جریان 
این درگیری زخمی شده به بیمارستان منتقل شده بود. تاش کادر درمان 

برای نجات پسر جوان آغاز شد اما رامین ساعاتی بعد تسلیم مرگ شد.
با گزارش این خبر، کارآگاهان جنایی در ادامه بررسی‌ها دریافتند که دو گروه 
باهم درگیر شده و یکی از آن‌ها، دست به چاقو شده و پسر جوانی از گروه 

مقابل را به قتل رسانده بود.
در همان بررسی‌های اولیه هویت قاتل به دست آمد و زمانی که مأموران 
سراغ او رفتند مشخص شد پسر جوان قبل از رسیدن مأموران آنجا را ترک 
کرده بود. تحقیقات برای دستگیری او ادامه داشت تا اینکه کارآگاهان پی 
بردند متهم راهی پایتخت شده و در خانه یکی از اقوامش مخفی شده است.
با به دست آمدن سرنخ از متهم فراری آنها راهی پایتخت شده و پس از 
هماهنگی با بازپرس شعبه پنجم دادسرای امور جنایی پایتخت، مأموران با 
محاصره مخفیگاه وی زمانی که قصد ورود به خانه را داشت، دستگیرش کردند.
حسن، 30 ساله که مدعی است ناخواسته مرتکب قتل شده است، در رابطه 
با انگیزه‌اش از جنایت گفت: »من اصلاً مقتول را نمی‌شناختم و شب حادثه 

اولین باری بود که او را می‌دیدم.«
با این حساب انگیزه‌ات برای دعوا چه بود؟

دوستم از من خواست با او همراه شوم. بهزاد با مقتول و دوستانش کل‌کل 
داشت و نمی‌خواست آن شب تنهایی برای دعوا برود به همین دلیل مرا 

هم با خودش برد.
از شب حادثه بگو؟

وقتی به محل قرار رسیدم، مقتول و دو نفر از دوستانش آمده بودند. دعوا 
بالا گرفت. من فقط برای اینکه آنها را بترسانم، چاقو را در هوا پرتاب کردم 

که به مقتول خورد و او نقش زمین شد.
چرا فرار کردی؟

ترسیدم. فردای آن روز یکی از دوستانم گفت رامین مرده و من به تهران آمدم.
سابقه داری؟

به اتهام سرقت قبلاً بازداشت شده بودم حبسم را کشیدم و آزاد شدم. اما 
دزدی کجا و قتل کجا. هرگز تصور نمی‌کردم که روزی به این اتهام بازداشت 

شوم. هم زندگی خودم نابود شد هم زندگی یک نفر دیگر را گرفتم.

سرقت مسلحانه طلافروشی در اندرزگو
گروه حوادث/ سارق مسلح طلافروشی با تهدید فروشنده و سرقت طلاها  

با خودروی مدل بالا فرار کرد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 11:30 روز گذشته مردی که ماسک 
به صورت داشت وارد طلافروشی در بلوار اندرزگوی تهران شد. او از طلافروش 
خواست چند سرویس طا برایش بیاورد. فروشنده که نمی دانست مرد 
خریدار چه نقشه‌ای در سر دارد ، چند سینی طلا روی میز قرار داد. اما ناگهان 
او اسلحه کلتی را به سمت مرد طلافروش گرفت و اقدام به سرقت طلاها کرد. 

سپس با خودروی مدل بالا از محل متواری شد.
گزارش سرقت مسلحانه به کارآگاهان اداره یکم پلیس آگاهی پایتخت اعلام 
شد و مأموران با ورود در محل، تحقیقات برای دستگیری متهم را آغاز کردند.

گروه حوادث/ پرونده شلیک گلوله به پای یک پسرخردسال 
در حالی در دادسرا تحت رسیدگی قرار گرفت که مادرش و 

نامزد او دو روایت متفاوت از این ماجرا بیان کردند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند روز قبل پسر 
خردسالی که از ناحیه پا زخمی شده بود به بیمارستان 
منتقل شد. بررسی‌های اولیه نشان می‌داد که تیر به پای 
پسر خردسال اصابت کرده و باتوجه به مشکوک بودن ماجرا، 

موضوع به پلیس اعلام شد.
بدنبال گزارش این خبر، تحقیقات از مادر کودک صورت 
گرفت و او گفت: »از همسرم طاق گرفته‌ام و با پسرم 
زندگی می‌کنم. مدتی قبل در یک میهمانی با مردی به 
نام میلاد آشنا شدم و او به من گفت مجرد است و با هم 
ارتباط دوستانه داشتیم تا اینکه تصمیم گرفتم برای خودم 
یک خودروی دنا پلاس بخرم برای این کار همه طلاهایم را 
فروختم اما میلاد به من گفت برای اینکه سرت کلاه نگذارند 
من خودرو را می‌خرم وقتی خودرو را آورد متوجه شدم سند 
به نام خودش است از این موضوع ناراحت شدم و گفتم باید 
سند را به نام خودم بزنی اما او قبول نکرد و سر همین ماجرا 
دعوایمان شد. روز حادثه به همراه پسر خردسالم به خانه او 
رفتیم اما دوباره کار به دعوا کشید و ناگهان اسلحه‌ای برداشت 
و به طرف من تیراندازی کرد که تیر به پسرم اصابت کرد.«
با شکایت زن جوان، به دستور بازپرس پرونده، تحقیقات برای 
دستگیری میلاد آغاز شد و مرد جوان روز جمعه در ویلایی در 

اطراف تهران دستگیر شد.
 اما مرد جوان در تحقیقات ادعای متفاوتی را مطرح کرد و 
گفت: »قرار بود که با این زن جوان ازدواج کنم. او ماشین 
را به عنوان کادوی جشن تولدم به من داد. اما روز حادثه به 
خانه‌ام آمد و گفت باید ماشین را برگردانی وقتی مخالفت 
کردم اسلحه کشید و تیراندازی کرد که گلوله به پای پسرش 

کرد.« اصابت 
باتوجه به اظهارات متناقض زن و مرد جوان، تحقیقات برای 

مشخص شدن راز تیراندازی ادامه دارد.

گروه حوادث/ کامران علمدهی: مرد میانسالی 
که همسرش را با نخ بادکنک به قتل رسانده و به 
قصاص محکوم شده بود با آنکه از سوی فرزندانش 
بخشیده شده اما با اصرار مادرزنش مبنی بر 
قصاص بار دیگر در یک قدمی چوبه دار قرار گرفت.
به گزارش »ایران«، رسیدگی به این پرونده از 
اردیبهشت سال 1403 با مراجعه مرد میانسالی به 
پلیس و ثبت شکایتی مبنی بر اینکه همسرش 

ناپدید شده آغاز شد.
در آغاز تحقیقات مأموران دریافتند این زوج از 

مدت‌ها قبل باهم اختاف داشته‌اند.
دختر آنها در توضیح به پلیس گفت: »آخرین باری 
که مادرم را دیدم فردای روز تولدم بود. صبح مادرم 
من و برادرم را بیدار و راهی مدرسه کرد. اما وقتی 
به خانه برگشتیم خبری از مادرم نبود سراغش را از 
پدرمان گرفتیم که در جواب گفت با مادرت دعوا 
کردیم و با حالت قهر خانه را ترک کرد و خبری از 

او ندارم.«
در ادامه کارآگاهان به پدر خانواده مظنون شده و 
دستگیرش کردند و در همان بازجویی‌های اولیه او 
به قتل همسرش اعتراف کرد و گفت: »روز حادثه 

چون مشروب خورده بودم حالت طبیعی نداشتم 
سر موضوعی با همسرم دعوا کردم و در یک لحظه 
نخ یکی از بادکنک‌هایی را که از شب تولد دخترم 
مانده بود دور گردن همسرم پیچیدم و کشیدم 
ناگهان بی‌حال روی زمین افتاد و نفسش قطع شد 
از ترسم او را زیر تخت بچه‌ها پنهان کردم و روز بعد 
هم جسدش را با خودروی دوستم به حاشیه شهر 

بردم و رها کردم.«
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به شعبه 10 

دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه دادگاه مادر مقتول به جایگاه رفت و 

درخواست قصاص کرد، سپس پسر و دختر قربانی نیز 
خواستار حکم قصاص برای پدرشان شدند.

پس از آن متهم به جایگاه رفت و گفت: »بعد از 20 
سال زندگی مشترک با همسرم دست به کاری زدم 
که نمی‌توانم خودم را ببخشم. من سال‌ها به شیشه 
و هروئین اعتیاد داشتم، سمیرا بارها کمکم کرد تا 
ترک کنم، فردای روز تولد دخترم با برادرزنم مخفیانه 
در انباری شیشه کشیدیم که همسرم متوجه شد. 
برخورد خوبی نکرد البته من هم خجالت کشیدم 
چون او برای ترک دادنم خیلی سختی کشیده بود.«

متهم افزود: »پس از آن برادرش به سرعت از آنجا 
رفت و من هم وقتی به خانه برگشتم دیدم همسرم 
در اتاق گریه می‌کند چون حالت طبیعی نداشتم 
دوباره بحث‌مان شد و من او را با نخ بادکنک کشتم. 

شب پسر و دخترم که به خاطر نبود مادرشان بی‌تابی 
می‌کردند روی همان تختی خوابیدند که جسد 

مادرشان زیر آن بود.«
در ادامه مادر مقتول گفت: »چند روز بعد از آن ماجرا 
پسرم عذاب وجدان گرفت و خودکشی کرد. من دو 
فرزندم را از دست دادم و به هیچ عنوان حاضر به 

مصالحه و گذشت نیستم.«
در پایان متهم بار دیگر اظهار ندامت کرد و گفت: 
»من لیاقت زنده بودن ندارم و باید قصاص شوم.«

در پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد شور شدند 
و متهم را به قصاص محکوم کردند.

پس از صدور رأی دو فرزند مقتول از درخواستشان 
گذشت کردند و پدرشان را بخشیدند اما مادر سمیرا 
بر خواسته‌اش تأکید کرد و خواستار قصاص دامادش 
شد و گفت: »حاضرم علاوه بر پرداخت تفاضل دیه، 

سهم دیه نوه‌هایم را هم پرداخت کنم.«
در ادامه دومین جلسه رسیدگی به این پرونده برای 

تعیین تکلیف متهم برگزار شد.
 

دومین جلسه دادگاه
در این جلسه متهم بار دیگر اظهار ندامت کرد و از 

مادرزنش حلالیت طلبید.
پس از آن مادرسمیرا به جایگاه رفت و گفت: »دخترم 
همیشه از خودگذشتگی می‌کرد اما شوهرش به 
جای قدردانی دخترم را کشت. نوه‌هایم دو روز بهانه 
مادرشان را می‌گرفتند اما داماد سنگدلم بدون توجه 
به این موضوع جسد دخترم را در بیابان رها کرد. 
بعد هم پسرم خودکشی کرد. من نمی‌توانم کسی را 
که باعث و بانی مرگ دو فرزندم بوده ببخشم و باید 

شود.« قصاص 
در پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد شور 
شدند و متهم را بار دیگر با این قرار که تفاضل دیه 
و حق دیه فرزندان مقتول پرداخت شود به قصاص 

محکوم کردند.

‌شلیک به پای پسربچه 
در دعوای مادر و مرد غریبه
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11 - خدمتکار زن - دامن بلند - ساز شاکی!
12 - پدر آذری - سومین شهر بزرگ »ایتالیا« - رمق - دستگاهی در موسیقی

13 - مسابقه اتومبیلرانی - بزرگ‌ترین پیمان نظامی - وسیله زمان‌سنج 
الکتریکی

14 - هر جسمی که شبیه کله‌قند باشد - ستاره‌ روشن - خواب را 
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2 - تأیید پست اینترنتی - پارچه زخم‌بندی - تحسین فرنگی
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5 - چک - گونه‌ای قایق چوبی - کنجد کوبیده

6 - شهر اثر »سیاه‌سر« - مراد و درخواست - فیلم »جان ترتل‌تاب«
7 - سخن گوشه‌دار - میدان جنگ - درخشان

8 - دیلم - فرومایگی - بصیر
9 - گال - فروش به قیمت پایین - انس گرفته

10 - شایعه پراکنی - ادب آموخته - پارچه روی قابلمه
11 - شهر »جمهوری ‌چک« - بعضی اوقات - چارق
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عهد تیموری و صفوی
14 - درخور زن - کمیابی - پرنده مظهر قهر کردن

15 - آفتاب - اثر دیدنی »خلیل‌آباد« خراسان رضوی

1 - از رنگ‌ها - گلزن تیم ملی فوتبال
2 - خوش‌زبان - میزان خلوص ‌طلا - حمله، چهارنعل

3 - مخلوقات - بمب مخرب - واحد انرژی
4 - قدرت - ابزار مطبخ - ضمیر وزنی - قمر مشتری
5 - سپردن، واگذاری - باوقار - دانش درمان‌بخش

6 - رفوزه شده - بیابان - درخشنده، روشن
7 - شاخه‌ها - عاجز و ضعیف - لقب امرای عثمانی
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10 - درستکار - مخفف لیکن - آش

11 - مرطوب - دورویی - دریچه‌ کاربراتور
12 - کلامی برای شگفتی - تپه کوچک - پسوند شستن - 

تعیین‌کننده مرز ایران و توران
13 - عضو چشم - مرکب‌دان - اخبار انگلیسی

14 - جاودانگی - پوشیده، مخفی - مأیوس
15 - گلی است از گل‌های بهشت - دوستان

1 - گرده خون - بلندی این درخت بین ۱۰ تا ۲۰ متر است
2 - کشوری در قاره آسیا - اولین نخست‌وزیر هند پس از استقلال 

این کشور - یک میلیاردم یک متر
3 - جزایری واقع در قاره اقیانوسیه - سبیل - 2سال پیش

4 - کمیت - فهمیده - تلخ - تاکسی ده‌نفره
5 - بی‌رنگ کردن مو - پنجگانه انسان - هر فصل یسنا

6 - بافت اینترنتی - برکه - شهر اثر باستانی »پل بارز«
7 - رهتوشه - بهره‌مند - از بخش‌های اوستا
8 - زن همنشین - دندان فیل - نیش زدن

9 - تقلبی - آرام گرفته - فرار
10 - همدستی - نگوی شاعرانه - حرف فاصله‌انداز

11 - خرس آسمانی - رعشه و ارتعاش - جمع مکتب
12 - رود اروپایی - نت اول - شهری در ۲۷۰ کیلومتری شمال غربی 

سنندج - پرده‌دری
13 - بساوایی - نوزاد - آراسته

14 - بازیچه کودکان در سال‌های دور - فیلمی از رضا درستکار - گواهان
15 - برنده آلمانی جایزه نوبل ادبیات در سال ۱۹۹۹ - اجیر

‌جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شرح
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رئیس پلیس آگاهی فراجا از انهدام ۱۲۹ باند سرقت 
و دستگیری 150 سارق از ابتدای جنگ تحمیلی سوم 

خبر داد. 
 سردارمحمد قنبری، در دومین جلسه کمیسیون 
عملیات، با تأکید بر اینکه وظایف پلیس آگاهی در 

جنگ تحمیلی سوم به مراتب مضاعف شده است، 
اظهار کرد:» پلیس آگاهی با بهره‌گیری از فناوری‌های 
نوین و اشراف اطلاعاتی کامل و سامانه‌های هوشمند، 
در بالاترین سطح آمادگی عملیاتی قرار دارد. در این 
شرایط حساس، دقت در شناسایی و سرعت در برخورد، 

اولویت اصلی کارآگاهان است. با اقدامات مؤثر و قاطع 
پلیس آگاهی از ابتدای جنگ تحمیلی سوم تاکنون ۱۵۰ 
سارق زمین‌گیر و ۱۲۹ باند فعال سرقت، به‌طور کامل 

متلاشی شده‌اند.«
وی با اشاره به فعالیت شبانه‌روزی ۵ هزار کارآگاه و ۹۰۰ 

گشت ویژه »شکار سارقان«، از فداکاری و توانمندی 
بی‌دریغ تمامی کارکنان پلیس آگاهی در این شرایط 
دشوار قدردانی کرد و گفت: »کارآگاهان پلیس آگاهی 
با تمام توان و با بهره‌گیری از تمام ظرفیت‌های 
موجود، به‌عنوان سپری استوار در برابر تهدیدات، 
از امنیت عمومی و اموال شهروندان محافظت 

» . می‌کنند
 رئیس پلیس آگاهی فراجا به مجرمان هشدار داد: 
»هرگونه اقدام اشتباه، تعرض به اموال مردم یا تلاش 
برای برهم زدن امنیت جامعه، با برخورد مستقیم و 

بدون ملاحظه پلیس مواجه خواهد شد.«

 فعالیت شبانه روزی گشت ویژه »شکار سارقان «  فعالیت شبانه روزی گشت ویژه »شکار سارقان « 
رئیس پلیس آگاهی فراجا خبر داد:


